Registre-se. Autue-se.	
Sala das Sessões//	
(Rubrica do Presidente) .	



Data:	Número:
1 1	
-	

CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

ESTADO DO ESTINITO SANTO	
EXERCÍCIO DE 2017	
PERÍODO:	
PRESIDENTE: All Xamdre Borlos	VICE-PRESIDENTE: Wallace Mourila
1º SECRETÁRIO: Penata Fiório	2º SECRETÁRIO Diago Lube
ASSUNTO: Proj. Dec. Leg. 11º 411/17 INICIATIVA: Edil: Brás Lagoto HISTÓRICO: Dorrede Estulo de Destaque Funcional ao St. Rogério negeini Dias	LEITURA: 21 /11 /2017 1ª DISCUSSÃO:
Decreto Begislativo Nº 2731/2017 (21/11/14)	/
PARECER DA COMISSÃO DE:	PRESIDENTE:
Constituição, Justiça e Redação	•
Finanças e Orçamento	PEDIDO DE URGÊNCIA:///
Fiscalização e Controle Orçamentário	APROVADO POR:
Obras e Serviços Públicos	X UNANIMIDADE ABSTENÇÃO
Saúde, Saneamento e Meio Ambiente	PRESIDENTE:
Direitos Humanos e Assist. Social	DE JEITADO DOD.
Educação, Ciência e Tecnologia, de	REJEITADO POR: X UNANIMIDADE ABSTENÇÃO



CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM – ES

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

DOCUMENTO: PDL

PROTOCOLO GERAL: 63495

NÚMERO PRÓPRIO: 411

DATA PROTOCOLO: 21 1114

CONCEDE TÍTULO DE "DESTAQUE FUNCIONAL" DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Art. 1º – Fica concedido o **Título de "Destaque Funcional"**, destinado a homenagear os garis que se destacam no exercício de suas funções, conforme a Lei nº 5820/2006, **ao Sr. Rogério Negrini Dias**.

Art. 2º – Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas às disposições em contrário.

Sala das Sessões, 21 de Novembro de 2017.

BRÁS ZAGOTTO

Vereador SD

WUNANIMIDADE

ABSTENÇÃO

Bossão 21/11/18

Presidente

"Feliz a nação cujo Deus é o Senhor"



CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

JUSTIFICATIVA

Breve relato

Rogério Negrini Dias, é funcionário público, trabalha na Prefeitura Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, como Gari, há mais de 10 anos.

Assim exposto, temos certeza de que esta homenagem será bem acolhida pelos nobres pares.

Sala das Sessões, 21 de Novembro de 2017.

BRÁS ZAGOTTO

Vereador SD